— A =B —Cpgn Y
CIE02, RG-, YB-und radiale Richtunges, m,#2,5000

,=—1,000, D50}

25+

logY, 0,5[logp,,, +logY]
CIEO2, RG-, YB-und radiale Richtungem: n2,5000,n,=-1,000, D50]

156

104

54

04

-5¢

-104

Pani™ParPa

Pon™PonPou™Por(-0,822)
M

495c 53lc 567c)\C El

Par 2407

= 109Pay = 109 Py =109 Pryys
2,64 Y
8 c G [¢]
¢- —© R
1,5 °
" B
e

Pand=Pari PaiPar-2:407
mepnn-pbﬁipm-(-oﬁﬂ)
°

m c 531c 567c}\cg

15 " "
1! +

n

hab)|
1

400 500 600 700 736 772 An 400 500 600 700 736 772 An
—Aw =B = Cagny * =Y 25F — 100Dy = 100Dy, — 100, - = 10gY, 0510GDy, +0gY]
CIEO2, RG-, YB-und radiale Richtunges, n.+2,5000,n,=-1,000, D50] CIEO2, RG-, YB-und radiale Richtunge®, .#2,5000,n,=-1,000, D50]

156 PanParPay=Par2:407 2,6+ Y G PaniPar-PayPar~2,407
PonPori~Pou=Pon(-0.822) R-© 8 S Pong=PonPo~Porr(~0:822)
M

S0 180 270 360
N,P,=2,5[(1,000+0,00040,000)] A, =(a-a)Y  Cpgn=[A2,+B2)12

0 90 180 270 360
a=p,,N,P;=2,5[(1,000+0,000+0,008)%] ~ A ~(@-8)Y  Crgn,~[A3,+B2 |12

a=p, =
b=pyy=ny py=-1,0[(0,008+0,000+1,008)5] By=(b-b)Y g =atanBy,A,] b=Py, =N, P;=—1,0[(0,006+0,000+1,008)4] B, =(b-b)Y hyg,,=atanB, /A ]
DG701-3N DG701-4N
Xw=96,31,Y,,=99,99,7,,=82,24 bo Xy=96,31,Y,,=99,99,7,,=82,24 B"B
%,=0,3457y,,=0,35892,=0,2952 3 200 CIE02 %=0,3457y,,=0, 35892% 0,2952 1 500 CIE02
a 'oni=(@0-20,J Y18[Y/Y18] Ao=(a0=a0,y) Y/[Y1gl
D' oni=obo) Yagl¥Yd ™ Bo=(og-bo.) Y/[V/¥;d ™
a5=n{(1,000¢+0,000+0,002)/s] 1 10 ag=n{(1,000¢+0,000+0,008)/5] 4 100
bg=ng[(0,000¢+0,000+1,008)/] b=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/y] v
ny=2,50,n, = -1,00 Y R n, =2,50,n, = -1,00 R *
n=D50 RN = .\ % n= D50 R S . MR
) T T L T T T ™ >
200 \B 200 200 \ 200
B
AB.Gy =475503,574,494cEnm  TXY As.G.v,=475503,574,494cEnm  T~100
OstwaldFarben (a)¥,,~99,99 OstwaldFarben () ¥,,=99,99
max (m) Buntwert, D50 max (m) Buntwert, D50
Farbart &, lb)Ym(Y/Yls e T-200 Buntheit @*, B*q) T-200
X=96,31,Y,=99,99.2,=8224  p, Xy=96,31,Y,=99,99.2,78224 B,
%=0,3457y,,=0,35892,=0,2952 3 200 CIE02 %=0,3457y,,=0,35892,=0,2952 1+ 500 CIE02
30,07 (0=20,0) Y18 Ag=(ag=a0,y) Y
bo n=(bo—bo,u) Y1g Bo=(bg—ho,) Y
ag=n{(1,000¢+0,000+0,000)/y} 1 100 ag=n;[(1,000¢+0,000+0,002)/} + 400
b=ng[(0,000¢+0,000+1,008)/] bg=n,[(0,000¢+0,000+1,008)/y] \
N, = 2,50,n, = —1,00 n, = 2,50,n, = —1,00 {G/‘O\\R
n=D50 3 n=D50 N . N '60
+ + 1 >
-200 200 -200 \)C\“)M 200
B
Ag,G.v,R=475,503,574,494¢ E nm A6,y R=475,503,574,494cEnm  T~100
OstwaldFarben (a)¥,,~99,99 OstwaldFarben () ¥,,=99,99
max (m) Buntwert, D50 max (m) Buntwert, D50
Farbart &g, by) Y15 Buntwert @y, Bg) T-200
DG701-7N DG701-8N

DG701-7R_pchartl=0_xcolorl=0(CIE02)




25+

— A =B, —Cpgny - =Y == 10 Doy = 109 Py — 100 Pyyy, - = l0g Y, 0.5[logpy,, +logY]
CIE10, RG-, YB-und radiale Richtunges:, n.r2,5000n,=-1,000, D50| CIE10, RG-, YB-und radlale Richtunger, n.r2,5000,n,=-1,000, D50|
156 PanPari PaPari 2415 2,6+ 6 I Pani=ParPaPar2:415
Poni™Por~Po=Por~(-0,811) c- -8 g Pon=PoriRpu=Pon(~0,811)
© °
10~ Y M 15+

hab)|
1

15 " " "
1! +

-108-
495c 53lc 567c)\C El 4 Sc 531c ss7c}\c q
_1 s s 1, s s
400 500 600 00 T T2 A 100 500 600 o A s A
— A By = Cagpy * =Y 25F — l0gpyy, = 100Pyy,, — 10Dy, - - 10gY, 05[logp,, +og Y]
CIE10, RG-, YB-und radiale Richtunges, n.+2,5000,n,=-1,000, D50] CIE10, RG-, YB-und radiale Richtunges, n_2,5000,n,=-1,000, D50|
15¢- PaniParPaPar2:415 2,6+ y G c Pani=ParPaPar2:415
Poni™PoriPo=Pon~(-0.,811) R o 3 S anu=pbn’9bu=l’nn’(;,‘°v311)
106~ M 15+ 8 o

ab
x

30 180 270 360
a=p,, =N, 0;=2.5[(1,006:+0,000+0,000)4] A F(a-a,)Y  Cag=[A2,+B2 V2
b=p,=n,p,=-1,0[(0,000+0,000+1,008)] B, =(b-b,)Y hyg,~atanB /A, ]

) 180 270 360
a=p,,N,P;=2,5[(1,000+0,000+0,008)%] ~ A ~(@-8)Y  Crgn,~[A3,+B2 |12
b=py, =N, P,=-1,0[(0,008+0,000+1,000)A] B, =(b-b)Y hug,,=atanB, /A, ]

DG701-3N

DG701-4N

X=96,63,Y,,=100,00,2,,=81,17 bO
Xy=0,3478y,,=0,3599z, = 0 2921 200 CIE10
a ‘o, ni=(@=3 1) Y18[Y/Y18]

b o (bo-bo ) Yag[¥/¥ag
ag=n{(1,000¢+0,000+0,008)/5]
bg=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/\}
ny=2,50,n, = -1,00

Xw=96,63,Y,,=100,00,2,~81,17 B"B

%y =0,3478y,,=0, 35992‘?& 0,2921 + 200 CIE10
Aq=(ag-a0,) YI[Yigl)
Bo=(bybo,) Y/[VYyd "
ag=ng[(1,000x+0,000+0,00@)/1} J
bg=ny[(0,000¢+0,000+1,002)/\]
Ny =2,50,n, = -1,00

*
n=D50 , , L, n=D50 , R ol e N
+ + + + + + ort +
-200 200 -200 \{ 200
B
As.G.y,=475,503,574,494c¢,E nm AB.G.v,=475503,574,494c Enm  T~100
OstwaldFarben (a)¥,,=100,00 OstwaldFarben (a)¥,,=100,00
max (m) Buntwert, D50 max (m) Buntwert, D50
Farbart &, b)Y1g(Y/Yig-° Buntheit &%, B*q) T-200
Xw=96,63,Y,,=100,00,2,=81,17 Xa=96,63Y,,=100,00Z,=81,17 B,
%y=0,3478y,,=0,35992,=0,2921 CIE10 xy=0,3478y,,=0,35992,=0,2921 + 200 CIE10
ao,n~ (30730, Y18 Ag=(ag-20,) Y
bo ni=(bo—bo,1) Y18 Bo=(bg—bo,) Y
ag=n{(1,000¢+0,000+0,000)/y} ag=n;[(1,000¢+0,000+0,002)/} + 100
by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5] by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5] R
n, = 2,50,n, = -1,00 ny=2,50,n, = -1,00 {(0\\ A
n=D50 , , L, n=D50 , , , 0
+ + + + + i +
-200 200 -200 c 200
B
Ag,G.v,R=475,503,574,494¢ E nm 2po A6,y R=475,503,574,494cEnm  T~100
OstwaldFarben (a)¥,,~100,00 OstwaldFarben (a)¥,,=100,00
max (m) Buntwert, D50 max (m) Buntwert, D50
Farbart &g, by) Y15 -200 Buntwert @y, Bg) T-200
DG701-7N DG701-8N

DG701-7R_pchartl=0_xcolorl=1(CIE10)




25+

495c 53lc 567c)\C El

— A =By = Cpgpy =Y == 10gPyn, = 109Pyny = 10gPyy,, - = 10gY, 0,5[logpy, +logY]
CIEF02, RG-, YB-und radiale Richtungem;j=2,5000,n,=—1,000, D50] CIEF02, RG-, YB-und rad\ale Richtungemr=2,5000,n,=-1,000, D50|
156 Pan™ParPa*Par-2:410 2,6+ i Pan~PariPaPar 2410
Py =P Po =Py (~0,821) S8 R Pon=PhrPry=Pon(-0.821)
G M . e
108 Y 15+ d
& .

\ 495c 531c ss7c}\c q

hab)|
1

15 " " "
1! +

400 500 600 700 736 772 An 400 500 600 700 736 772 An
—Aw =By = Cpgpy * =Y 25F — 10gp,yy, = 100Pyyy — 100Dy, - - 10gY, 05[logp,, +0g Y]
CIEF02, RG-, YB-und radiale Richtungermr=2,5000,n,=—1,000, D50] CIEF02, RG-, YB-und radiale Richtungem;,r=2,5000,n,=-1,000, D50

15¢- Pani=ParPa=Par2,410 2,0+ e R PaniPar-PayPar-2,410
Poni™PoriPo=Pon=(-0.821) 2 e 8 anfpbn’%ﬂlnn’(’oMSZl)
104 15+ *

B
°

Nap)
x

30 180 270 360
a=p,, =N, 0;=2.5[(1,006:+0,000+0,000)4] A F(a-a,)Y  Cag=[A2,+B2 V2
b=p,=n,p,=-1,0[(0,000+0,000+1,008)] B, =(b-b,)Y hyg,~atanB /A, ]

- " n "
1, t

) 180 270 360
a=p,,N,P;=2,5[(1,000+0,000+0,008)%] ~ A ~(@-8)Y  Crgn,~[A3,+B2 |12
b=py, =N, P,=-1,0[(0,008+0,000+1,000)A] B, =(b-b)Y hug,,=atanB, /A, ]

DG701-3N

DG701-4N

X=96,46,Y,,=100,00,2,,=82,22 bO
X,=0,3461y,,=0,35882,=0,2050 200 CIEF02
a ‘o, ni=(30~a0,0) Y18[Y/Y18]

D' oni=obo) Yagl¥Yd ™
ag=n,J(1,000¢+0,000+0,002)j

100
bg=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/\}
ny=2,50,n, = -1,00 Y R
n= D50 \ \ 8
>

t t o+
—200 200
As.G.y,=475,503,574,494c¢,E nm 0
OstwaldFarben (a)¥,,=100,00
max (m) Buntwert, D50
Farbart &, b)Y1g(Y/Yig-° -200

X,96,46,Y,,7100002,782.22 B
Xy=0,3461y,,=0, 35882% 02050 4 200 cieFoz
Ao=(a0=a0,y) Y/[Y1gl
Bo=(bg-bo,) /YY1 ™
ag=n{(1,000¢+0,000+0,008)/] 4 100
bo=nyl(0,000¢+0,000+1,002)Ay]

n, =2,50,n, = -1,00 R *
n= D50 . S Ab

t —\ ot +

200 \ 200

As.G.v,=475503,574,494cEnm  T~100
OstwaldFarben (a)¥,,=100,00
max (m) Buntwert, D50

Buntheit @*, B*q) T-200

X,=96,46,Y,,=100,00Z,=82,22 b

X,=96,46,Y,,=100,00Z,~82,22 B,

0
%y=0,3461y,,=0,35882,=0,2950 200 CIEF02 x=0,3461y,,=0,35882,=0,2950 + 200 CIEF02
ao,n~ (30730, Y18 Ag=(ag-20,) Y
bo n=(bo—bo,u) Y1g Bo=(bg—ho,) Y
ag=n{(1,000¢+0,000+0,000)/y} 100 ag=n;[(1,000¢+0,000+0,002)/} 1y 100
by=n[(0,000¢+0,000+1,008)/y] bg=n[(0,000¢+0,000+1,002)/3] R
Na = 2,50, = -1,00 Na = 2,50,n, = ~1,00 {/\\
n= D50 , , R, % n= D50 R A
+ + + + + v +
200 200 200 \C\*-/) 200
Ag,G.v,R=475,503,574,494¢ E nm —140 A6,y R=475,503,574,494cEnm  T~100
OstwaldFarben (a)¥,,~100,00 OstwaldFarben (a)¥,,=100,00
max (m) Buntwert, D50 max (m) Buntwert, D50
Farbart &g, by) Y15 -200 Buntwert @y, Bg) T-200
DG701-7N DG701-8N

DG701-7R_pchartl=0_xcolorl=2(CIEF02)




— A =B = Cpgnun Y
CIEF10, RG-, YB-und radiale Richtungem,rj=2,5000,

25+

== 109 Pz = 109 Py, == 109Py,,, - = l0gY, 0,5[logp,,, +logY]

,=—1,000, D50} CIEF10, RG-, YB-und radiale Richtungem:ri3=2,5000,n,=—1,000, D50|
15¢- PaniParPa=Par2,417 201 6 4 PanPariPaPar 2417
PonPonPouPor~(-0,810) [ R Pon=PorPpu=Por-(-0,810)
o
106~ Y 7 1,5+
8
h L

hab)|
1

—151 I I n

-108-
495c 53lc 567c)\C El 495c 531c ss7c}\c q
_1 s s s s
400 500 600 00 T T2 A 500 600 o A s A
—Awy =By = Cpgpy * =Y 25F — 10gp,yy, = 100Pyyy — 100D, - - 10gY, 05[logp, +og Y]
CIEF10, RG-, YB-und radiale Richtungerm=2,5000,n,=—1,000, D50] CIEF10, RG-, YB-und radiale Richtungem,r=2,5000,n,=-1,000, D50
156 PanPar PaPar~2,417 2,6+ Y R c PanParPaPari2.417
PonPonPou=Por~(~0,810) R ° s 6 PoniPori PouPon(10.810)
104 M 1,5+ »
B
L]

T

30 180 270 360
a=p,, =N, 0;=2.5[(1,006:+0,000+0,000)4] A F(a-a,)Y  Cag=[A2,+B2 V2
b=p,=n,p,=-1,0[(0,000+0,000+1,008)] B, =(b-b,)Y hyg,~atanB /A, ]

) 180 270 360
a=p,,N,P;=2,5[(1,000+0,000+0,008)%] ~ A ~(@-8)Y  Crgn,~[A3,+B2 |12
b=py, =N, P,=-1,0[(0,008+0,000+1,000)A] B, =(b-b)Y hug,,=atanB, /A, ]

DG701-3N

DG701-4N

X\=96,74,Y,,=100,00,2,,~81,03 bO
X,=0,3482Y,,=0,36002,20,2917
a ‘o, ni=(30~a0,0) Y18[Y/Y18]

D' oni=obo) Yagl¥Yd ™
ag=n,J(1,000¢+0,000+0,002)j

200 CIEF10

X,796,74,Y,,7100,002,81,03 B
%=0,3482y,,=0, 36002% 0,2917 200 CIEF10
Ag=(29-30,) YI[YIYidl,

Bo=(bo~bo.) Y/[Y/Y,d
ag=n(1,000¢+0,000+0,008)/}

100 100
by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5] by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5]
n, = 2,50,n, = -1,00 ny=2,50,n, = -1,00 R A%
n= D50 n = D50 N N N 30
+ + + +
200 -200 200
Agg,y,R~475,503,574,494c,E nm AB.G.v,R=475,503,574,494c,E nm
OstwaldFarben (a)¥,,=100,00 OstwaldFarben (a)¥,,=100,00
max (m) Buntwert, D50 max (m) Buntwert, D50
Farbart &, b)Y1g(Y/Yig-° Buntheit &%, B*q)
X,=96,74,Y,=100,00Z,~81,03 b, X4=96,74,Y,,=100,00Z,=81,03 B,
xw=0,3482y,,=0,3600z,=0,2917 200 CIEF10 Xy=0,3482y,,=0,36002,=0,2917 + 200 CIEF10
ao,n~ (30730, Y18 Ag=(ag-20,) Y
bo ni=(bo—bo,1) Y18 Bo=(bg—bo,) Y
ag=n{(1,000¢+0,000+0,000)/y} 100 ag=n;[(1,000¢+0,000+0,002)/} +.,100
by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5] by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5] Y R
N, = 2,50, = -1,00 n,=2,50,n, = 1,00 {(‘\\
n= D50 , , N, % n= D50 R A
+ + > + + v +
-200 200 -200 C 200
B
B
Ag,G.v,R=475,503,574,494¢ E nm 1$0 A6,y R=475,503,574,494cEnm  T~100
OstwaldFarben (a)¥,,~100,00 OstwaldFarben (a)¥,,=100,00
max (m) Buntwert, D50 max (m) Buntwert, D50
Farbart &g, by) Y15 -200 Buntwert @y, Bg) T-200
DG701-7N DG701-8N

DG701-7R_pchartl=0_xcolorl=3(CIEF10)




25¢ - 10gPany = 109 Pyny: = 10gPyrys logY, 0,5[logp,,, +logY]

— A =B = Crgnun Y
R17M, RG-, YB-und radiale Richtunger;, n£2,5000

,=—1,000, D50} R17M, RG-, YB-und radiale Richtunger, n#2,5000,n,=-1,000, D50|
15¢- PanPariPa=Par2:350 201 G - PanPari-PaPar2,350
Pon=PonPou~Por~(-0,808) g_.-¢ 7™ pmfpnn-lgufpm-(-oﬁo&

10~ G R

s~ 8- S K7/ - ~ | W=y -
(o A e e
s N/ | Jost---d¥T N Le——=—"_ - -
-108-
495c 53lc 567c)\cE 495 531c 567c}\cg
_1 s s ! . |
400 500 600 00 T T2 A 100 500 600 s A
= Awy =B, = Cpgp * =Y 25F — l0gp,yy, = 100Pyyy, — 0Py, - - 10gY, 05[logp,, +og Y]
R17M, RG-, YB-und radiale Richtunges, i 2,5000,n,=-1,000, D50] R17M, RG-, YB-und radiale Richtungem, m.#~2,5000,n,=-1,000, D50
156 PanParPaPar2:350 2,6+ G PanPariPaPari~2,350
Pong=Pori~Po=Por~(~0.808) pe e g Pond=PoriPou=Pon(~0.808)
B M
104~ M 1,54 ) o

1,04

hap| ’:lz
-15 + t + t t 1 f
90 180 270 360 90 180 270 360
a=p,=n,p,=2,5[(1,006+0,000+0,008)y] ~ A, =(a-a,)Y CABM=[A$“‘+B%J”2 a=p,=n,P,=2,5[(1,006+0,000+0,000)] A, =(a-a,)Y (2,“3,|‘J=[/\%U+B%u]J-/2
b=py,=n, P,=-1,0[(0,008+0,000+1,000)] B, =(b-b)Y hug,=atanB,/A,J b=py,=n,P;=—1,0[(0,008:+0,000+1,000)\] B, =(b-b)Y hagy=atanB,/A,]
DG701-3N DG701-4N
X,=94,03,Y,,=100,00Z,~80,83 b, X,=94,03,Y,,=100,00Z,-80,83  B¥
%,=0,3420y,,=0,36387,=0, 2041 + 200 R17M Xw=0,3420y,,=0, 36382% 0,2941 + 200 R17M
a ‘o, ni=(@=3 1) Y18[Y/Y18] Ao=(a0=a0,y) Y/[Y1gl
b’ o ni=(0o=bo u) Yig[¥/Yig Bo=(bg—bo ) Y/[Y/Yy, 4"
ag=n{(1,000¢+0,000+0,000)/y} 1 100 ay=n,[(1,000¢+0,000+0,000)/} 4 100
by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5] by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5]
n, = 2,50,n, = -1,00 n, = 2,50,n, = -1,00 Y "
n= D50 , , , % n= D50 R oot i NP
+ + + + + + S + +
200 200 200 \ 200
B
As.G.y,=475,503,574,494c¢,E nm AB.G.v,=475503,574,494c Enm  T~100
OstwaldFarben (a)¥,,=100,00 OstwaldFarben (a)¥,,=100,00
max (m) Buntwert, D50 max (m) Buntwert, D50
Farbart &, lb)Ym(Y/Yls e T-200 Buntheit @*, B*q) T-200
X,=94,03,Y,,=100,00Z,~80,83 b, Xa=94,03,Y,,=100,00Z,=80,83 B,
x=0,3420y,,=0,36382,=0,2941 + 200 R17M Xy=0,3420y,,=0,36382,=0,2941 + 200 R17M
ao,n~ (30730, Y18 Ag=(ag-20,) Y
bo n=(bo—bo,u) Y1g Bo=(bg—ho,) Y
ag=n{(1,000¢+0,000+0,000)/y} 1 100 ag=n;[(1,000¢+0,000+0,002)/} + 100
by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5] by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5] %
n, = 2,50,n, = -1,00 ny=2,50,n, = -1,00
n= D50 , L e & n=D50 , , A
+ + + + + T } +
200 \ 200 -200 200
B B
AsG.yR=475503574,494cEnm T~ A6,y R=475,503,574,494cEnm  T~100
OstwaldFarben (a)¥,,~100,00 OstwaldFarben (a)¥,,=100,00
max (m) Buntwert, D50 max (m) Buntwert, D50
Farbart &g, by) Y15 T-200 Buntwert @y, Bg) T-200
DG701-7N DG701-8N

DG701-7R_pchartl=0_xcolorl=4(R17M)




— A =B = Crgnun Y
R17Ms, RG-, YB-und radiale Richtungem, b,72,5000n,

258 — 100 Py = 100Dy — 100D

logY, 0,5[logp,,, +logY]

,=—1,000, D50} R17Ms, RG-, YB-und radiale Richtunges, h,¥2,5000,n,=-1,000, D50]
156 PanPari PaPar2:343 2,6+ s PaniParPaPar2:343
PonPonPouPor~(-0,809) 8 8 © R Poni=PonP, (-0,809)
106~ G M 15+
- B
L]
10Em
0,59
06F- - -4 ¥~ - N —=0=""- - -
-10¢- -0,5]
495c 53lc 567c)\cE 495 531c 567c}\cg
1 s s 1y .
400 500 600 00 T T2 A 100 500 600 P A
2,5]

—Aw —By —

Y
‘ABnu*
R17Ms, RG-, YB-und radiale Richtungem, b,#2,5000,n,=—1,000, D50]

[ = 109Pa, = 109Pyn, = 10g Py,

R17Ms, RG-, YB-und radiale Richtunges, h,+2,5000,n,=-1,000, D50]

logY, 0,5[logp,, +logY]

15¢-

104~ G

15 " "
1! +

PanPar PaPar2,343
Poni™Pon~Pou=Por~(-0.809)

M

hab)|
1

n

Y G
R
o 8. _¢

Pan=ParPayPar2:343
Pon=PorPou=Por~(-Q,809)
°

B
e

i
4

S0 180 270 360
N,P,=2,5[(1,000+0,00040,000)] A, =(a-a)Y  Cpgn=[A2,+B2)12

90 180 270 360
a=p,,N,P;=2,5[(1,000+0,000+0,008)%] ~ A ~(@-8)Y  Crgn,~[A3,+B2 |12

a=p, =
lrp:::nb p,=-1,0[(0,000+0,000+1,008)] By ~(b-b)Y hyg,=atanB, /A, ] b=py,=n,P;=—1,0[(0,008:+0,000+1,000)\] B, =(b-b)Y hagy=atanB,/A,]
DG701-3N DG701-4N
X,=93,78,Y,,=100,00Z,~80,94 b, X,=93,78,Y,,=100,00Z,=80,94  B¥
%,=0,3413y,,=0,36397,=0, 2046 200 R17Ms Xw=0,3413y,,=0, 36392% 0,2946 + 200 R17Ms
a ‘o, ni=(@=3 1) Y18[Y/Y18] Ao=(a0=a0,y) Y/[Y1gl
b’ o ni=(0o=bo u) Yig[¥/Yig Bo=(bg—bo ) Y/[Y/Yy, 4"
ag=n{(1,000¢+0,000+0,000)/y} 100 a9=n[(1,000¢+0,000+0,00@)/} 1 100
by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5] by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5] v
n, = 2,50,n, = -1,00 Y ny=2,50,n, = -1,00 «
n= D50 , , R, & n= D50 R ol b A
+ + wr— + + + it +
-200 200 -200 \ 200
B B
As.G.y,=475,503,574,494c¢,E nm -1 AB.G.v,=475503,574,494c Enm  T~100
OstwaldFarben (a)¥,,=100,00 OstwaldFarben (a)¥,,=100,00
max (m) Buntwert, D50 max (m) Buntwert, D50
Farbart &, lb)Ym(Y/Yls e -200 Buntheit @*, B*q) T-200
X,=93,78,Y,,=100,00Z,~80,94 b, Xa=93,78,Y,,=100,00Z,=80,94 B
%y=0,3413y,,=0,36392,=0,2946 200 R17Ms xy=0,3413y,,=0,36392,=0,2946 + 200 R17Ms
ao,n~ (30730, Y18 Ag=(ag-20,) Y
bo ni=(bo—bo,1) Y18 Bo=(bg—bo,) Y
ag=n{(1,000¢+0,000+0,000)/y} 100 ag=n;[(1,000¢+0,000+0,002)/} + 100
by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5] by=ny[(0,000¢+0,000+1,008)/5] \4
N, = 2,50, = -1,00 N = 2,50, = -1,00 \R
n=D50 3 n=D50 N N N '60
+ + +
-200 200 -200 \’i,_B) M 200
Ag,G.v,R=475,503,574,494¢ E nm A6,y R=475,503,574,494cEnm  T~100
OstwaldFarben (a)¥,,~100,00 OstwaldFarben (a)¥,,=100,00
max (m) Buntwert, D50 max (m) Buntwert, D50
Farbart &g, by) Y15 Buntwert @y, Bg) T-200
DG701-7N DG701-8N

DG701-7R_pchartl=0_xcolorl=5(R17Ms)




